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Emociones, eso es lo que sentimos cuando imaginamos cada una 
de nuestras creaciones. Pasión, ilusión y mimo son ingredientes 
que ponemos para conseguir un producto honesto, trabajando de 
manera artesana, respetando los procesos, sin prisas, asegurando 
una calidad excelente, para provocar en tí las mismas emociones 
que sentimos nosotros al crearlas. 

Emotions, that’s what we feel when we imagine each of our 
creations. Passion, illusion and care are ingredients that we put to 
get an honest product, working in an artisan way, respecting the 
processes, without haste, assuring excellent quality, to provoke in 
you the same emotions that we feel when creating them. 

Tradition
since 1899
Hace más de 100 años empezó una ilusión que ha pasado de 
generación en generación y que sigue más viva que nunca. 
Somos una familia que ama su trabajo, haciendo todo con el 
mismo cariño y sabiduría que nos otorga una tradición centenaria.

More than 100 years ago an illusion began that has passed from 
generation to generation and that is more alive than ever. We are 
a family that loves their work, doing everything with the same love 
and wisdom that gives us a centennial tradition.
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Centennial
process

The future

Seguimos conservando una manera de hacer las cosas artesanal, 
manteniendo muchos de los procesos centenarios que aseguran 
una producción exquisita y una calidad insuperable. Utilizando 
siempre cera vegetal en todas nuestras velas.

We continue preserving a way of doing things traditionally, 
maintaining many of the centuries-old processes that ensure 
exquisite production and unsurpassed quality. Using always 
vegetable wax in all our candles.

Si algo nos ha enseñado la experiencia es que hay que estar en 
constante evolución y eso es lo que ponemos en práctica cada 
día. Optimizando nuestros procesos de producción para ofrecer 
un servicio excelente a más de 40 países.

If experience has taught us anything, it is that you have to be in 
constant evolution and that is what we put into practice every day. 
Optimizing our production processes to offer an excellent service 
to more than 40 countries.
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Bergamotto di Calabria

Su aroma nos transporta a la isla de Calabria. Los matices 
afrutados del bergamotto y su fusión con la calidez del sándalo, 
el cardamomo y la limeta la convierten en una fragancia fresca y 
energizante que invita a sentir la brisa mediterránea.

Its aroma brings us to the island of Calabria. Its slightly fruity 
nuances and its fusion with the warmth of sandalwood, 
cardamom and limeta make it a fresh, energizing and stimulating 
fragrance that invites you to feel the Mediterranean breeze. 

Ref. X5000 Ref. 5000 Ref. 6630 Ref. 7700 Ref. M7720 Ref. 7720

Bergamotto di Calabria

Ref. Producto/Product Dimensiones/Size Color/Aroma • Colour/Fragrance Envase/
Pack

Duración/
Burning Time 

Base/Base Altura/Height

X5000 Vela 3XL 7 Mechas 7,5kg Bergamotto di Calabria
7 wick 3XL candle 7,5kg. Bergamotto di Calabria    24 cm      36 cm Crema/Bergamotto di Calabria

Ivory/Bergamotto di Calabria
1 400 h.

5000 Vela XXL 4 Mechas 4kg Bergamotto di Calabria
4 wick XXL candle 4kg. Bergamotto di Calabria    20 cm      27 cm Crema/Bergamotto di Calabria

Ivory/Bergamotto di Calabria
1 250 h.

6630 Vela XL 3 Mechas 600g Bergamotto di Calabria
3  wick XL candle 600g. Bergamotto di Calabria    12 cm      12 cm Crema/Bergamotto di Calabria

Ivory/Bergamotto di Calabria
4 80 h.

7700 Mikado Premium 3000 ml. Bergamotto di Calabria
Premium Reed Diffuser 3000 ml. Bergamotto di Calabria    20 cm      27 cm Crema/Bergamotto di Calabria

Ivory/Bergamotto di Calabria
1

M7720 Mikado Premium 500 ml. Bergamotto di Calabria
Premium Reed Diffuser 500 ml. Bergamotto di Calabria   9,3 cm

     12,5 cm Crema/Bergamotto di Calabria
Ivory/Bergamotto di Calabria

4

7720 Recambio Mikado 500 ml. Bergamotto di Calabria
Premium Diffuser Refill 500 ml. Bergamotto di Calabria    7 cm      18 cm Transparente/Bergamotto di Calabria

Transparent/Bergamotto di Calabria
4



10 11Hecho a Mano en España con cera de soja | Handmade in Spain with soya wax

Ref. X5006 Ref. 5006 Ref. 6631 Ref. 7706 Ref. M7726 Ref. 7726

Ref. Producto/Product Dimensiones/Size Color/Aroma • Colour/Fragrance Envase/
Pack

Duración/
Burning Time 

Base/Base Altura/Height

X5006 Vela 3XL 7 Mechas 7,5kg Provence Lavender
7 wick 3XL candle 7,5kg. Provence Lavender    24 cm      36 cm Crema/Provence Lavender

Ivory/Provence Lavender
1 400 h.

5006 Vela XXL 4 Mechas 4kg Provence Lavender
4 wick XXL candle 4kg. Provence Lavender    20 cm      27 cm Crema/Provence Lavender

Ivory/Provence Lavender
1 250 h.

6631 Vela XL 3 Mechas 600g Provence Lavender
3  wick XL candle 600g. Provence Lavender    12 cm      12 cm Crema/Provence Lavender

Ivory/Provence Lavender
4 80 h.

7706 Mikado Premium 3000 ml. Provence Lavender
Premium Reed Diffuser 3000 ml. Provence Lavender    20 cm      27 cm Crema/Provence Lavender

Ivory/Provence Lavender
1

M7726 Mikado Premium 500 ml. Provence Lavender
Premium Reed Diffuser 500 ml. Provence Lavender   9,3 cm

     12,5 cm Crema/Provence Lavender
Ivory/Provence Lavender

4

7726 Recambio Mikado 500 ml. Provence Lavender
Premium Diffuser Refill 500 ml. Provence Lavender    7 cm      18 cm Transparente/Provence Lavender

Transparent/Provence Lavender
4

Provence Lavender

Provence Lavander nos acerca a la brisa mediterránea y a la 
esencia del llamado oro azul de la Provenza, la lavanda. Su fusión 
con el lemongrass nos traslada al centro de cualquier paisaje 
rodeado de naturaleza.

Provence Lavender

Provence Lavander brings us closer to the Mediterranean breeze 
together with the essence of the so-called blue gold, lavender. Its 
fusion with lemongrass takes us to the center of any landscape 
surrounded by nature. 
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Ref. X5007 Ref. 5007 Ref. 6632 Ref. 7707 Ref. M7727 Ref. 7727

Ref. Producto/Product Dimensiones/Size Color/Aroma • Colour/Fragrance Envase/
Pack

Duración/
Burning Time 

Base/Base Altura/Height

X5007 Vela 3XL 7 Mechas 7,5kg French Linen
7 wick 3XL candle 7,5kg. French Linen    24 cm      36 cm Crema/French Linen

Ivory/French Linen
1 400 h.

5007 Vela XXL 4 Mechas 4kg French Linen
4 wick XXL candle 4kg. French Linen    20 cm      27 cm Crema/French Linen

Ivory/French Linen
1 250 h.

6632 Vela XL 3 Mechas 600g French Linen
3  wick XL candle 600g. French Linen    12 cm      12 cm Crema/French Linen

Ivory/French Linen
4 80 h.

7707 Mikado Premium 3000 ml. French Linen
Premium Reed Diffuser 3000 ml. French Linen    20 cm      27 cm Crema/French Linen

Ivory/French Linen
1

M7727 Mikado Premium 500 ml. French Linen
Premium Reed Diffuser 500 ml. French Linen   9,3 cm

     12,5 cm Crema/French Linen
Ivory/French Linen

4

7727 Recambio Mikado 500 ml. French Linen
Premium Diffuser Refill 500 ml. French Linen    7 cm      18 cm Transparente/French Linen

Transparent/French Linen
4

French Linen

French Linen embriaga los espacios de un corazón de lirios, 
peonias y flores de fressia recién cortadas. French Linen nos 
revitaliza con sus toques cítricos y nos traslada a la infancia.

French Linen

French Linen fills the spaces with a heart of lilies, peonies and 
freshly cut fressia flowers. French Linen revitalizes us with its citrus 
touches and takes us back to childhood.
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Ref. X5008 Ref. 5008 Ref. 6633 Ref. 7708 Ref. M7728 Ref. 7728

Ref. Producto/Product Dimensiones/Size Color/Aroma • Colour/Fragrance Envase/
Pack

Duración/
Burning Time 

Base/Base Altura/Height

X5008
Vela 3XL 7 Mechas 7,5kg Raspberry & Black Vanilla
7 wick 3XL candle 7,5kg. Raspberry & Black Vanilla    24 cm      36 cm Crema/Raspberry & Black Vanilla

Ivory/Raspberry & Black Vanilla
1 400 h.

5008
Vela XXL 4 Mechas 4kg Raspberry & Black Vanilla
4 wick XXL candle 4kg. Raspberry & Black Vanilla    20 cm      27 cm Crema/Raspberry & Black Vanilla

Ivory/Raspberry & Black Vanilla
1 250 h.

6633
Vela XL 3 Mechas 600g Raspberry & Black Vanilla
3  wick XL candle 600g. Raspberry & Black Vanilla    12 cm      12 cm Crema/Raspberry & Black Vanilla

Ivory/Raspberry & Black Vanilla
4 80 h.

7708
Mikado Premium 3000 ml. Raspberry & Black Vanilla
Premium Reed Diffuser 3000 ml. Raspberry & Black Vanilla    20 cm      27 cm Crema/Raspberry & Black Vanilla

Ivory/Raspberry & Black Vanilla
1

M7728
Mikado Premium 500 ml. Raspberry & Black Vanilla
Premium Reed Diffuser 500 ml. Raspberry & Black Vanilla   9,3 cm

     12,5 cm Crema/Raspberry & Black Vanilla
Ivory/Raspberry & Black Vanilla

4

7728
Recambio Mikado 500 ml. Raspberry & Black Vanilla
Premium Diffuser Refill 500 ml. Raspberry & Black Vanilla    7 cm      18 cm Transparente/Raspberry & Black Vanilla

Transparent/Raspberry & Black Vanilla
4

Raspberry & Black Vanilla

Raspberry & Black Vanilla nos acerca a la característica flora y 
flauna de Madagascar donde la dulzura de la vainilla se fusiona 
con el indescriptible aroma a frambuesa. Un aroma natural capaz 
de hacer especial cualquier momento.

Raspberry & Black Vanilla

Raspberry & Black Vanilla brings us closer to the characteristic 
flora and fauna of Madagascar where the sweetness of vanilla 
merges with the indescribable aroma of raspberry. A natural blend 
capable of making any moment special.
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Ref. X5001 Ref. 5001 Ref. 6634 Ref. 7701 Ref. M7721 Ref. 7721

Ref. Producto/Product Dimensiones/Size Color/Aroma • Colour/Fragrance Envase/
Pack

Duración/
Burning Time 

Base/Base Altura/Height

X5001
Vela 3XL 7 Mechas 7,5kg Tea & Lemongrass
7 wick 3XL candle 7,5kg. Tea & Lemongrass    24 cm      36 cm Negro/Tea & Lemongrass

Black/Tea & Lemongrass
1 400 h.

5001
Vela XXL 4 Mechas 4kg Tea & Lemongrass
4 wick XXL candle 4kg. Tea & Lemongrass    20 cm      27 cm Negro/Tea & Lemongrass

Black/Tea & Lemongrass
1 250 h.

6634
Vela XL 3 Mechas 600g Tea & Lemongrass
3  wick XL candle 600g. Tea & Lemongrass    12 cm      12 cm Negro/Tea & Lemongrass

Black/Tea & Lemongrass
4 80 h.

7701
Mikado Premium 3000 ml. Tea & Lemongrass
Premium Reed Diffuser 3000 ml. Tea & Lemongrass    20 cm      27 cm Negro/Tea & Lemongrass

Black/Tea & Lemongrass
1

M7721
Mikado Premium 500 ml. Tea & Lemongrass
Premium Reed Diffuser 500 ml. Tea & Lemongrass   9,3 cm

     12,5 cm Negro/Tea & Lemongrass
Black/Tea & Lemongrass

4

7721
Recambio Mikado 500 ml. Tea & Lemongrass
Premium Diffuser Refill 500 ml. Tea & Lemongrass    7 cm      18 cm Transparente/Tea & Lemongrass

Transparent/Tea & Lemongrass
4

Tea & Lemongrass

Tea & Lemongrass es una mañana de verano donde el cálido y 
fresco aroma a naturaleza invita a soñar. La hierba de limón, el té 
verde y las notas aromáticas de verbena se funden para iluminar 
cualquier ambiente.

Tea & Lemongrass

Tea & Lemongrass is a summer morning where the warm, fresh 
scent of nature invites you to dream. The citrus of lemongrass, 
green tea and aromatic notes of verbena blend to brighten any 
environment. 
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Ref. X5002 Ref. 5002 Ref. 6637 Ref. 7702 Ref. M7722 Ref. 7722

Ref. Producto/Product Dimensiones/Size Color/Aroma • Colour/Fragrance Envase/
Pack

Duración/
Burning Time 

Base/Base Altura/Height

X5002
Vela 3XL 7 Mechas 7,5kg Amber & Sandalwood
7 wick 3XL candle 7,5kg. Amber & Sandalwood    24 cm      36 cm Negro/Amber & Sandalwood

Black/Amber & Sandalwood
1 400 h.

5002
Vela XXL 4 Mechas 4kg Amber & Sandalwood
4 wick XXL candle 4kg. Amber & Sandalwood    20 cm      27 cm Negro/Amber & Sandalwood

Black/Amber & Sandalwood
1 250 h.

6637
Vela XL 3 Mechas 600g Amber & Sandalwood
3  wick XL candle 600g. Amber & Sandalwood    12 cm      12 cm Negro/Amber & Sandalwood

Black/Amber & Sandalwood
4 80 h.

7702
Mikado Premium 3000 ml. Amber & Sandalwood
Premium Reed Diffuser 3000 ml. Amber & Sandalwood    20 cm      27 cm Negro/Amber & Sandalwood

Black/Amber & Sandalwood
1

M7722
Mikado Premium 500 ml. Amber & Sandalwood
Premium Reed Diffuser 500 ml. Amber & Sandalwood   9,3 cm

     12,5 cm Negro/Amber & Sandalwood
Black/Amber & Sandalwood

4

7722
Recambio Mikado 500 ml. Amber & Sandalwood
Premium Diffuser Refill 500 ml. Amber & Sandalwood    7 cm      18 cm Transparente/Amber & Sandalwood

Transparent/Amber & Sandalwood
4

Amber & Sandalwood takes us to the heart of Egypt or Arabia 
where the creaminess of sandalwood meets the sensuality of 
cedar. The fruity nuances of bergamot give it a sparkling touch 
capable of captivating any space. 

Amber & Sandalwood

Amber & Sandalwood nos transporta al corazón de Egipto donde 
la cremosidad del sándalo se une con la sensualidad del cedro. 
Los matices afrutados de la bergamota le otorgan un toque 
chispeante capaz de cautivar cualquier espacio.

Amber & Sandalwood
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Ref. X5009 Ref. 5009 Ref. 6638 Ref. 7709 Ref. M7729 Ref. 7729

Ref. Producto/Product Dimensiones/Size Color/Aroma • Colour/Fragrance Envase/
Pack

Duración/
Burning Time 

Base/Base Altura/Height

X5009
Vela 3XL 7 Mechas 7,5kg Basil & Mandarin
7 wick 3XL candle 7,5kg. Basil & Mandarin    24 cm      36 cm Negro/Basil & Mandarin

Black/Basil & Mandarin
1 400 h.

5009
Vela XXL 4 Mechas 4kg Basil & Mandarin
4 wick XXL candle 4kg. Basil & Mandarin    20 cm      27 cm Negro/Basil & Mandarin

Black/Basil & Mandarin
1 250 h.

6638
Vela XL 3 Mechas 600g Basil & Mandarin
3  wick XL candle 600g. Basil & Mandarin    12 cm      12 cm Negro/Basil & Mandarin

Black/Basil & Mandarin
4 80 h.

7709
Mikado Premium 3000 ml. Basil & Mandarin
Premium Reed Diffuser 3000 ml. Basil & Mandarin    20 cm      27 cm Negro/Basil & Mandarin

Black/Basil & Mandarin
1

M7729
Mikado Premium 500 ml. Basil & Mandarin
Premium Reed Diffuser 500 ml. Basil & Mandarin   9,3 cm

     12,5 cm Negro/Basil & Mandarin
Black/Basil & Mandarin

4

7729
Recambio Mikado 500 ml. Basil & Mandarin
Premium Diffuser Refill 500 ml. Basil & Mandarin    7 cm      18 cm Transparente/Basil & Mandarin

Transparent/Basil & Mandarin
4

Basil & Mandarin is energy and vitality. Its citrus notes of 
lemon, lime and tangerine bring light to any environment. The 
predominant touches of ivy and white jasmine make it an essential 
in special moments.

Basil & Mandarin

Basil & Mandarin es energía y vitalidad. Sus notas cítricas 
protagonizadas por el limón, la lima y la tangerina aportan luz 
a cualquier ambiente. Los toques a hiedra y jazmín blanco lo 
convierten en un esencial en momentos especiales.

Basil & Mandarin
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Ref. X5003 Ref. 5003 Ref. 6639 Ref. 7703 Ref. M7723 Ref. 7723

Ref. Producto/Product Dimensiones/Size Color/Aroma • Colour/Fragrance Envase/
Pack

Duración/
Burning Time 

Base/Base Altura/Height

X5003
Vela 3XL 7 Mechas 7,5kg Tuberose & Jasmine
7 wick 3XL candle 7,5kg. Tuberose & Jasmine    24 cm      36 cm Crema/Tuberose & Jasmine

Ivory/Tuberose & Jasmine
1 400 h.

5003
Vela XXL 5 Mechas 4kg Tuberose & Jasmine
5 wick XXL candle 4kg. Tuberose & Jasmine    20 cm      27 cm Crema/Tuberose & Jasmine

Ivory/Tuberose & Jasmine
1 250 h.

6639
Vela XL 3 Mechas 600g Tuberose & Jasmine
3  wick XL candle 600g. Tuberose & Jasmine    12 cm      12 cm Crema/Tuberose & Jasmine

Ivory/Tuberose & Jasmine
4 80 h.

7703
Mikado Premium 3000 ml. Tuberose & Jasmine
Premium Reed Diffuser 3000 ml. Tuberose & Jasmine    20 cm      27 cm Crema/Tuberose & Jasmine

Ivory/Tuberose & Jasmine
1

M7723
Mikado Premium 500 ml. Tuberose & Jasmine
Premium Reed Diffuser 500 ml. Tuberose & Jasmine   9,3 cm

     12,5 cm Crema/Tuberose & Jasmine
Ivory/Tuberose & Jasmine

4

7723
Recambio Mikado 500 ml. Tuberose & Jasmine
Premium Diffuser Refill 500 ml. Tuberose & Jasmine    7 cm      18 cm Transparente/Tuberose & Jasmine

Transparent/Tuberose & Jasmine
4

Tuberose & Jasmine is  a sunrise in the traditional Andalusian 
courtyards with its powerful scent of fresh flowers and 
indescribable nuances of jasmine and orange blossom. Hints of 
narcissus invite you to relax and enjoy unique moments. 

Tuberose & Jasmine

Tuberose & Jasmine es un amanecer en los patios tradicionales 
de Andalucía con su potente aroma a flores frescas y sus matices 
a jazmín y azahar. Los toques de narciso invitan al descanso y a 
disfrutar de momentos únicos.

Tuberose & Jasmine
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Ref. X5010 Ref. 5010 Ref. 6640 Ref. 7710 Ref. M7730 Ref. 7730

Ref. Producto/Product Dimensiones/Size Color/Aroma • Colour/Fragrance Envase/
Pack

Duración/
Burning Time 

Base/Base Altura/Height

X5010
Vela 3XL 7 Mechas 7,5kg Velvet Wood
7 wick 3XL candle 7,5kg. Velvet Wood    24 cm      36 cm Crema/Velvet Wood

Ivory/Velvet Wood
1 400 h.

5010
Vela XXL 4 Mechas 4kg Velvet Wood
4 wick XXL candle 4kg. Velvet Wood    20 cm      27 cm Crema/Velvet Wood

Ivory/Velvet Wood
1 250 h.

6640
Vela XL 3 Mechas 600g Velvet Wood
3  wick XL candle 600g. Velvet Wood    12 cm      12 cm Crema/Velvet Wood

Ivory/Velvet Wood
4 80 h.

7710
Mikado Premium 3000 ml. Velvet Wood
Premium Reed Diffuser 3000 ml. Velvet Wood    20 cm      27 cm Crema/Velvet Wood

Ivory/Velvet Wood
1

M7730
Mikado Premium 500 ml. Velvet Wood
Premium Reed Diffuser 500 ml. Velvet Wood   9,3 cm

     12,5 cm Crema/Velvet Wood
Ivory/Velvet Wood

4

7730
Recambio Mikado 500 ml. Velvet Wood
Premium Diffuser Refill 500 ml. Velvet Wood    7 cm      18 cm Transparente/Velvet Wood

Transparent/Velvet Wood
4

Velvet Wood

La naturalidad de la lavanda y las especias aromáticas crean un 
ambiente profundo y cálido. Velvet Wood, con sus toques a 
tabaco y vainilla, nos traslada a un espacio confortable y cómodo 
que nos hace sentir como en casa. 

Velvet Wood

The naturalness of lavender and aromatic spices create a deep 
and warm atmosphere. Velvet Wood, with tobacco and vanilla 
touches, transports us to a comfortable space that makes us feel 
at home. 
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Ref. X5011 Ref. 5011 Ref. 6641 Ref. 7711 Ref. M7731 Ref. 7731

Ref. Producto/Product Dimensiones/Size Color/Aroma • Colour/Fragrance Envase/
Pack

Duración/
Burning Time 

Base/Base Altura/Height

X5011
Vela 3XL 7 Mechas 7,5kg Mediterranean Blue
7 wick 3XL candle 7,5kg. Mediterranean Blue    24 cm      36 cm Negro/Mediterranean Blue

Black/Mediterranean Blue
1 400 h.

5011
Vela XXL 4 Mechas 4kg Mediterranean Blue
4 wick XXL candle 4kg. Mediterranean Blue    20 cm      27 cm Negro/Mediterranean Blue

Black/Mediterranean Blue
1 250 h.

6641
Vela XL 3 Mechas 600g Mediterranean Blue
3  wick XL candle 600g. Mediterranean Blue    12 cm      12 cm Negro/Mediterranean Blue

Black/Mediterranean Blue
4 80 h.

7711
Mikado Premium 3000 ml. Mediterranean Blue
Premium Reed Diffuser 3000 ml. Mediterranean Blue    20 cm      27 cm Negro/Mediterranean Blue

Black/Mediterranean Blue
1

M7731
Mikado Premium 500 ml. Mediterranean Blue
Premium Reed Diffuser 500 ml. Mediterranean Blue   9,3 cm

     12,5 cm Negro/Mediterranean Blue
Black/Mediterranean Blue

4

7731
Recambio Mikado 500 ml. Mediterranean Blue
Premium Diffuser Refill 500 ml. Mediterranean Blue    7 cm      18 cm Transparente/Mediterranean Blue

Transparent/Mediterranean Blue
4

Its aroma allows us to travel to the heart of the Mediterranean Sea 
where a fragance bathed in white flowers and citrus drops captivates us. 
Mediterranean Blue is a vacation you never want to end.

Mediterranean Blue

Su aroma nos traslada al corazón del mar mediterráneo donde nos 
embriaga un perfume bañado de flores blancas y gotas cítricas. 
Mediterranean Blue son unas vacaciones que no quieres que terminen 
nunca. 

Mediterranean Blue
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Ref. X5012 Ref. 5012 Ref. 6642 Ref. 7712 Ref. M7732 Ref. 7732

Ref. Producto/Product Dimensiones/Size Color/Aroma • Colour/Fragrance Envase/
Pack

Duración/
Burning Time 

Base/Base Altura/Height

X5012
Vela 3XL 7 Mechas 7,5kg Verbena di Sicilia
7 wick 3XL candle 7,5kg. Verbena di Sicilia    24 cm      36 cm Crema/Verbena di Sicilia

Ivory/Verbena di Sicilia
1 400 h.

5012
Vela XXL 4 Mechas 4kg Verbena di Sicilia
4 wick XXL candle 4kg. Verbena di Sicilia    20 cm      27 cm Crema/Verbena di Sicilia

Ivory/Verbena di Sicilia
1 250 h.

6642
Vela XL 3 Mechas 600g Verbena di Sicilia
3  wick XL candle 600g. Verbena di Sicilia    12 cm      12 cm Crema/Verbena di Sicilia

Ivory/Verbena di Sicilia
4 80 h.

7712
Mikado Premium 3000 ml. Verbena di Sicilia
Premium Reed Diffuser 3000 ml. Verbena di Sicilia    20 cm      27 cm Crema/Verbena di Sicilia

Ivory/Verbena di Sicilia
1

M7732
Mikado Premium 500 ml. Verbena di Sicilia
Premium Reed Diffuser 500 ml. Verbena di Sicilia   9,3 cm

     12,5 cm Crema/Verbena di Sicilia
Ivory/Verbena di Sicilia

4

7732
Recambio Mikado 500 ml. Verbena di Sicilia
Premium Diffuser Refill 500 ml. Verbena di Sicilia    7 cm      18 cm Transparente/Verbena di Sicilia

Transparent/Verbena di Sicilia
4

Verbena di Sicilia invades us with the sea, the sun and the of the 
soft caress of the breeze of the Sicilian coasts. It is a scent that 
transports us to the perfect outdoor dream life of any summer 
day.    

Verbena di Sicilia

Verbena di Sicilia nos invade de mar, sol y de la suave caricia de 
la brisa de las costas sicilianas. Es un aroma que nos traslada a la 
perfecta vida de ensueño al aire libre de cualquier día de verano.  

Verbena di Sicilia
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Ref. X5004 Ref. 5004 Ref. 6643 Ref. 7704 Ref. M7724 Ref. 7724

Ref. Producto/Product Dimensiones/Size Color/Aroma • Colour/Fragrance Envase/
Pack

Duración/
Burning Time 

Base/Base Altura/Height

X5004
Vela 3XL 7 Mechas 7,5kg Black Orchid & Lily
7 wick 3XL candle 7,5kg. Black Orchid & Lily    24 cm      36 cm Crema/Black Orchid & Lily

Ivory/Black Orchid & Lily
1 400 h.

5004
Vela XXL 4 Mechas 4kg Black Orchid & Lily
4 wick XXL candle 4kg. Black Orchid & Lily    20 cm      27 cm Crema/Black Orchid & Lily

Ivory/Black Orchid & Lily
1 250 h.

6643
Vela XL 3 Mechas 600g Black Orchid & Lily
3  wick XL candle 600g. Black Orchid & Lily    12 cm      12 cm Crema/Black Orchid & Lily

Ivory/Black Orchid & Lily
4 80 h.

7704
Mikado Premium 3000 ml. Black Orchid & Lily
Premium Reed Diffuser 3000 ml. Black Orchid & Lily    20 cm      27 cm Crema/Black Orchid & Lily

Ivory/Black Orchid & Lily
1

M7724
Mikado Premium 500 ml. Black Orchid & Lily
Premium Reed Diffuser 500 ml. Black Orchid & Lily   9,3 cm

     12,5 cm Crema/Black Orchid & Lily
Ivory/Black Orchid & Lily

4

7724
Recambio Mikado 500 ml. Black Orchid & Lily
Premium Diffuser Refill 500 ml. Black Orchid & Lily    7 cm      18 cm Transparente/Black Orchid & Lily

Transparent/Black Orchid & Lily
4

Black orchid & Lily transports us to the beginning of spring. Its 
aroma of freshly cut flowers envelops any environment with light 
and joy. 

Black Orchid & Lily

Black orchid & Lily nos traslada al inicio de la primavera. Su aroma 
a flores recién cortadas envuelve cualquier ambiente de luz y 
alegría.

Black Orchid & Lily



32 33Hecho a Mano en España con cera de soja | Handmade in Spain with soya wax

Ref. X5005 Ref. 5005 Ref. 6644 Ref. 7705 Ref. M7725 Ref. 7725

Ref. Producto/Product Dimensiones/Size Color/Aroma • Colour/Fragrance Envase/
Pack

Duración/
Burning Time 

Base/Base Altura/Height

X5005
Vela 3XL 7 Mechas 7,5kg Bulgarian Rose & Oud
7 wick 3XL candle 7,5kg. Bulgarian Rose & Oud    24 cm      36 cm Negro/Bulgarian Rose & Oud

Black/Bulgarian Rose & Oud
1 400 h.

5005
Vela XXL 4 Mechas 4kg Bulgarian Rose & Oud
4 wick XXL candle 4kg. Bulgarian Rose & Oud    20 cm      27 cm Negro/Bulgarian Rose & Oud

Black/Bulgarian Rose & Oud
1 250 h.

6644
Vela XL 3 Mechas 600g Bulgarian Rose & Oud
3  wick XL candle 600g. Bulgarian Rose & Oud    12 cm      12 cm Negro/Bulgarian Rose & Oud

Black/Bulgarian Rose & Oud
4 80 h.

7705
Mikado Premium 3000 ml. Bulgarian Rose & Oud
Premium Reed Diffuser 3000 ml. Bulgarian Rose & Oud    20 cm      27 cm Negro/Bulgarian Rose & Oud

Black/Bulgarian Rose & Oud
1

M7725
Mikado Premium 500 ml. Bulgarian Rose & Oud
Premium Reed Diffuser 500 ml. Bulgarian Rose & Oud   9,3 cm

     12,5 cm Negro/Bulgarian Rose & Oud
Black/Bulgarian Rose & Oud

4

7725
Recambio Mikado 500 ml. Bulgarian Rose & Oud
Premium Diffuser Refill 500 ml. Bulgarian Rose & Oud    7 cm      18 cm Transparente/Bulgarian Rose & Oud

Transparent/Bulgarian Rose & Oud
4

Bulgarian Rose & Oud is a sweet and velvety fragrance. It is a natural 
and soft aroma that gives distinction to any environment. Bulgarian 
Rose & Oud is a hug in the middle of the night. 

Bulgarian Rose & Oud

Bulgarian Rose & Oud es una fragancia dulce y aterciopelada. Es un 
aroma natural y suave que otorga distinción a cualquier ambiente. 
Bulgarian Rose & Oud es un abrazo en medio de la noche.

Bulgarian Rose & Oud
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Ref. X5013 Ref. 5013 Ref. 6645 Ref. 7713 Ref. M7733 Ref. 7733

Ref. Producto/Product Dimensiones/Size Color/Aroma • Colour/Fragrance Envase/
Pack

Duración/
Burning Time 

Base/Base Altura/Height

X5013
Vela 3XL 7 Mechas 7,5kg Moroccan Cedar
7 wick 3XL candle 7,5kg. Moroccan Cedar    24 cm      36 cm Crema/Moroccan Cedar

Ivory/Moroccan Cedar
1 400 h.

5013
Vela XXL 5 Mechas 4kg Moroccan Cedar
5 wick XXL candle 4kg. Moroccan Cedar    20 cm      27 cm Crema/Moroccan Cedar

Ivory/Moroccan Cedar
1 250 h.

6645
Vela XL 3 Mechas 600g Moroccan Cedar
3  wick XL candle 600g. Moroccan Cedar    12 cm      12 cm Crema/Moroccan Cedar

Ivory/Moroccan Cedar
4 80 h.

7713
Mikado Premium 3000 ml. Moroccan Cedar
Premium Reed Diffuser 3000 ml. Moroccan Cedar    20 cm      27 cm Crema/Moroccan Cedar

Ivory/Moroccan Cedar
1

M7733
Mikado Premium 500 ml. Moroccan Cedar
Premium Reed Diffuser 500 ml. Moroccan Cedar   9,3 cm

     12,5 cm Crema/Moroccan Cedar
Ivory/Moroccan Cedar

4

7733
Recambio Mikado 500 ml. Moroccan Cedar
Premium Diffuser Refill 500 ml. Moroccan Cedar    7 cm      18 cm Transparente/Moroccan Cedar

Transparent/Moroccan Cedar
4

Moroccan Cedar takes us to the African Mediterranean where 
the Arabian courtyards envelop us with its characteristic aroma of 
cedar wood and a sweet oriental background. Moroccan Cedar is 
a mid-afternoon tea in the middle of the desert. 

Moroccan Cedar

Moroccan Cedar nos traslada al mediterráneo africano donde los 
patios árabes nos envuelven con su inigualable aroma de notas 
especiadas, madera de cedro y un dulce fondo oriental. Moroccan 
Cedar es un té a media tarde en medio del desierto.

Moroccan Cedar
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Ref. X5014 Ref. 5014 Ref. 6646 Ref. 7714 Ref. M7734 Ref. 7734

Ref. Producto/Product Dimensiones/Size Color/Aroma • Colour/Fragrance Envase/
Pack

Duración/
Burning Time 

Base/Base Altura/Height

X5014
Vela 3XL 7 Mechas 7,5kg Grapefruit & Bay
7 wick 3XL candle 7,5kg. Grapefruit & Bay    24 cm      36 cm Negro/Grapefruit & Bay

Black/Grapefruit & Bay
1 400 h.

5014
Vela XXL 4 Mechas 4kg Grapefruit & Bay
4 wick XXL candle 4kg. Grapefruit & Bay    20 cm      27 cm Negro/Grapefruit & Bay

Black/Grapefruit & Bay
1 250 h.

6646
Vela XL 3 Mechas 600g Grapefruit & Bay
3  wick XL candle 600g. Grapefruit & Bay    12 cm      12 cm Negro/Grapefruit & Bay

Black/Grapefruit & Bay
4 80 h.

7714
Mikado Premium 3000 ml. Grapefruit & Bay
Premium Reed Diffuser 3000 ml. Grapefruit & Bay    20 cm      27 cm Negro/Grapefruit & Bay

Black/Grapefruit & Bay
1

M7734
Mikado Premium 500 ml. Grapefruit & Bay
Premium Reed Diffuser 500 ml. Grapefruit & Bay   9,3 cm

     12,5 cm Negro/Grapefruit & Bay
Black/Grapefruit & Bay

4

7734
Recambio Mikado 500 ml. Grapefruit & Bay
Premium Diffuser Refill 500 ml. Grapefruit & Bay    7 cm      18 cm Transparente/Grapefruit & Bay

Transparent/Grapefruit & Bay
4

Grapefruit takes us to the incomparable summer in an exotic and 
sunny country. Its characteristics sweet and acid notes fill with 
energy and light any space. Grapefruit is a morning in August just 
in the middle of the beach.

Grapefruit & Bay

Grapefruit nos transporta a un exótico país soleado. Las notas 
dulces y ácidas del pómelo impregnan de personalidad, energía 
y luz cualquier espacio. Grapefruit es una mañana de agosto en 
mitad de la playa.

Grapefruit & Bay
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Ref. X5017 Ref. 5017 Ref. 6647 Ref. 7717 Ref. M7737 Ref. 7737

Ref. Producto/Product Dimensiones/Size Color/Aroma • Colour/Fragrance Envase/
Pack

Duración/
Burning Time 

Base/Base Altura/Height

X5017
Vela 3XL 7 Mechas 7,5kg Grapefruit & Bay
7 wick 3XL candle 7,5kg. Grapefruit & Bay    24 cm      36 cm Negro/Grapefruit & Bay

Black/Grapefruit & Bay
1 400 h.

5017
Vela XXL 4 Mechas 4kg Grapefruit & Bay
4 wick XXL candle 4kg. Grapefruit & Bay    20 cm      27 cm Negro/Grapefruit & Bay

Black/Grapefruit & Bay
1 250 h.

6647
Vela XL 3 Mechas 600g Grapefruit & Bay
3  wick XL candle 600g. Grapefruit & Bay    12 cm      12 cm Negro/Grapefruit & Bay

Black/Grapefruit & Bay
4 80 h.

7717
Mikado Premium 3000 ml. Grapefruit & Bay
Premium Reed Diffuser 3000 ml. Grapefruit & Bay    20 cm      27 cm Negro/Grapefruit & Bay

Black/Grapefruit & Bay
1

M7737
Mikado Premium 500 ml. Grapefruit & Bay
Premium Reed Diffuser 500 ml. Grapefruit & Bay   9,3 cm

     12,5 cm Negro/Grapefruit & Bay
Black/Grapefruit & Bay

4

7737
Recambio Mikado 500 ml. Grapefruit & Bay
Premium Diffuser Refill 500 ml. Grapefruit & Bay    7 cm      18 cm Transparente/Grapefruit & Bay

Transparent/Grapefruit & Bay
4

Fig & Citrus is freshness, light and happiness. It is a mix up 
between citrus and creamy notes that takes us to an awakening of 
nature. Fig & Citrus invade us with essence and well-being.

Fig & Citrus

Fig & Citrus es frescura, luz y felicidad. Es una mezcla de notas 
cítricas y cremosas que nos trasladan a el despertar de la 
naturaleza. Fig & Citrus nos invade de esencia y bienestar.

Fig & Citrus
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Complementos | Accessories

Complementos | Accessories

Ref. Producto/Product Dimensiones/Size Envase/Pack

1234 Cerillas medida especial para velas XXL
Special size matches for candles

21 cm 15 cerillas por caja
15 matches per box

1237 Set 15 Varillas Rattán negro para Mikado 3000 ml
Set 15 black rattan sticks XXL for reed diffuser

70 cm 15

1236 Set 7 Varillas Rattán negro para Mikado 500 ml
Set 7 black rattan sticks for reed diffuser 500ml

19 cm

Ref. 1237

Ref. 1236

Ref. 1234
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Ref. Producto/Product Dimensiones/Size Envase/Pack

1238 Set tijeras corta mechas y campana apagavelas
Set wick trimmer & Candle snuffer

19 cm 6



Bergamotto 
di Calabria

Citrus, Fruity, Bergamot, Lemon

Aromatic, Floral

Tea &
Lemongrass

Woody, Sandalwood, Vetiver, Musky

Citrus, Bergamot, Lemon, Lemongrass

Floral, Verbena, Green Tea Leaves

Aromatic, Woody

Provence
Lavender

Amber
& Sandalwood

Raspberry & 
Black Vanilla

Citrus, Bergamot, Black PepperCitrus Leaves, Verbena Raspberry, Strawberry, Grape

Incense, Labdanum, Oud AccordAromatic, Lavender, Lavandin

Sandalwood, Amber, Cedarwood, 
Patchouli

Orange Blossom, Whipped Cream, 
Butter Accord, Violet

Tuberose 
& Jasmine

Woody, Cedarwood, Herbal Accord Vanilla, Praline, Milky, Musk

French
Linen

Citrus, Bergamot, Green

Basil and
Mandarin

Citrus, Bergamot, Mandarin, Orange, 
Lemon

Floral, Aromatic, Basil Tuberose, Jasmine, Lily of the Valley

Spicy, Cardamom, Chypre

Citrus, Mandarin, Basil, Cardamom

Gardenia, Vanilla, Musk

Floral, Lavender, Muguet

Woody, White Musk
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Pirámide Olfativa | Olfactive Pyramids
Las pirámides olfativas nos permiten identificar cada olor y 

descubirlos en cada parte del proceso olfativo. Son una guía que 

nos transporta hacia las notas de cabeza, de corazón y de fondo 

de una fragancia. 

Olfactory pyramids allow us to identify each smell and discover 

them in each part of the olfactory process. They are a guide that 

bring us towards top, heart and base notes.
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Moroccan
Cedar

Spicy, Incense, Clove, Aldehydes

Woody, Cedarwood

Oriental, Amber, Balsamic, Benzoin, 
Vanilla

Bulgarian Rose
and Oud

Fruity, Red Fruits, Bergamot

Floral, Rose, Peony

Oriental, Sandalwood, Parchouli, 
Plaline, Musk

Mediterranean
Blue

Fruity, Watery Accord, Mandarin

Floral, Neroli, Waterlily

Woody, Musky

Black Orchid
& Lily

Bergamot, Orange, Mandarin, Apricot

Floral, Orchid, Muguet, Lily, Peony

Woody, Musky

Velvet
Wood

Verbena 
di Sicilia

Citrus, Pepper, Incense

Gourmand, Vanilla, Amber

Citrus, Lemon, Bergamot

Woody, Cedarwood, Musky

Verbena, Lemongrass, Green Leaves

Rose, Coastal Woods, Musk

46 47

Grapefruit
& Bay

Red Fruits, Goji Berries, Grapefruit

Blackberry, Bay, Lily Of The Valley

Sandalwood, Vetiver, Musk

Fig &
Citrus

Fig leaves, Lemon, Petitgrain

Verbena, Neroli, Fig milk

Sandalwood, Coconut, Cedarwood
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Resumen Productos| Product information

Ref. Producto/Product Dimensiones/Size
Color/
Colour

Envase/
Pack

Duración/ 
Burning Time

Vela XXL 4 Mechas 4kg
4 wick XXL candle 4kg. 

Base/Base Altura/Height

5000 Bergamotto di Calabria 20 cm 27 cm Crema Ivory 1 250 h

5006 Provence Lavender 20 cm 27 cm Crema Ivory 1 250 h

5007 French Linen 20 cm 27 cm Crema Ivory 1 250 h

5008 Raspberry & Black Vanilla 20 cm 27 cm Crema Ivory 1 250 h

5001 Tea & Lemongrass 20 cm 27 cm Negro Black 1 250 h

5002 Amber & Sandalwood 20 cm 27 cm Negro Black 1 250 h

5009 Basil & Mandarin 20 cm 27 cm Negro Black 1 250 h

5003 Tuberose & Jasmine 20 cm 27 cm Crema Ivory 1 250 h

5010 Velvet Wood 20 cm 27 cm Crema Ivory 1 250 h

5011 Mediterranean Blue 20 cm 27 cm Negro Black 1 250 h

5012 Verbena di Sicilia 20 cm 27 cm Crema Ivory 1 250 h

5004 Black Orchid & Lily 20 cm 27 cm Crema Ivory 1 250 h

5005 Bulgarian Rose & Oud 20 cm 27 cm Negro Black 1 250 h

5013 Moroccan Cedar 20 cm 27 cm Crema Ivory 1 250 h

5014 Grapefruit & Bay 20 cm 27 cm Negro Black 1 250 h

5017 Fig & Citrus 20 cm 27 cm Negro Black 1 250 h

Ref. Producto/Product Dimensiones/Size
Color/
Colour

Envase/
Pack

Duración/ 
Burning Time

Vela XL 3 Mechas 600g
3  wick XL candle 600g. 

Base/Base Altura/Height

6630 Bergamotto di Calabria 12 cm 12 cm Crema Ivory 4 80 h

6631 Provence Lavender 12 cm 12 cm Crema Ivory 4 80 h

6632 French Linen 12 cm 12 cm Crema Ivory 4 80 h

6633 Raspberry & Black Vanilla 12 cm 12 cm Crema Ivory 4 80 h

6634 Tea & Lemongrass 12 cm 12 cm Negro Black 4 80 h

6637 Amber & Sandalwood 12 cm 12 cm Negro Black 4 80 h

6638 Basil & Mandarin 12 cm 12 cm Negro Black 4 80 h

6639 Tuberose & Jasmine 12 cm 12 cm Crema Ivory 4 80 h

6640 Velvet Wood 12 cm 12 cm Crema Ivory 4 80 h

6641 Mediterranean Blue 12 cm 12 cm Negro Black 4 80 h

6642 Verbena di Sicilia 12 cm 12 cm Crema Ivory 4 80 h

6643 Black Orchid & Lily 12 cm 12 cm Crema Ivory 4 80 h

6644 Bulgarian Rose & Oud 12 cm 12 cm Negro Black 4 80 h

6645 Moroccan Cedar 12 cm 12 cm Crema Ivory 4 80 h

6646 Grapefruit & Bay 12 cm 12 cm Negro Black 4 80 h

6647 Fig & Citrus 12 cm 12 cm Negro Black 4 80 h

Ref. Producto/Product Dimensiones/Size
Color/
Colour

Envase/
Pack

Duración/ 
Burning Time

Vela 3XL 7 Mechas 7,5kg 
7 wick 3XL candle 7,5kg. 

Base/Base Altura/Height

X5000 Bergamotto di Calabria 24 cm 36 cm Crema Ivory 1 400 h

X5006 Provence Lavender 24 cm 36 cm Crema Ivory 1 400 h

X5007 French Linen 24 cm 36 cm Crema Ivory 1 400 h

X5008 Raspberry & Black Vanilla 24 cm 36 cm Crema Ivory 1 400 h

X5001 Tea & Lemongrass 24 cm 36 cm Negro Black 1 400 h

X5002 Amber & Sandalwood 24 cm 36 cm Negro Black 1 400 h

X5009 Basil & Mandarin 24 cm 36 cm Negro Black 1 400 h

X5003 Tuberose & Jasmine 24 cm 36 cm Crema Ivory 1 400 h

X5010 Velvet Wood 24 cm 36 cm Crema Ivory 1 400 h

X5011 Mediterranean Blue 24 cm 36 cm Negro Black 1 400 h

X5012 Verbena di Sicilia 24 cm 36 cm Crema Ivory 1 400 h

X5004 Black Orchid & Lily 24 cm 36 cm Crema Ivory 1 400 h

X5005 Bulgarian Rose & Oud 24 cm 36 cm Negro Black 1 400 h

X5013 Moroccan Cedar 24 cm 36 cm Crema Ivory 1 400 h

X5014 Grapefruit & Bay 24 cm 36 cm Negro Black 1 400 h

X5017 Fig & Citrus 24 cm 36 cm Negro Black 1 400 h

Ref. Producto/Product Dimensiones/Size
Color/
Colour

Envase/
Pack

Mikado Premium 3000 ml. 
Premium Reed Diffuser 3000 ml. 

Base/Base Altura/Height

7700 Bergamotto di Calabria   20 cm  27 cm Crema Ivory 1

7706 Provence Lavender   20 cm  27 cm Crema Ivory 1

7707 French Linen   20 cm  27 cm Crema Ivory 1

7708 Raspberry & Black Vanilla   20 cm  27 cm Crema Ivory 1

7701 Tea & Lemongrass   20 cm  27 cm Negro Black 1

7702 Amber & Sandalwood   20 cm  27 cm Negro Black 1

7709 Basil & Mandarin   20 cm  27 cm Negro Black 1

7703 Tuberose & Jasmine   20 cm  27 cm Crema Ivory 1

7710 Velvet Wood   20 cm  27 cm Crema Ivory 1

7711 Mediterranean Blue   20 cm  27 cm Negro Black 1

7712 Verbena di Sicilia   20 cm  27 cm Crema Ivory 1

7704 Black Orchid & Lily   20 cm  27 cm Crema Ivory 1

7705 Bulgarian Rose & Oud   20 cm  27 cm Negro Black 1

7713 Moroccan Cedar   20 cm  27 cm Crema Ivory 1

7714 Grapefruit & Bay   20 cm  27 cm Negro Black 1

7717 Fig & Citrus   20 cm  27 cm Negro Black 1
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Resumen Productos| Product information

Ref. Producto/Product Dimensiones/Size
Color/
Colour

Envase/
Pack

Mikado Premium 500 ml. 
Premium Reed Diffuser 500 ml. 

Base/Base Altura/Height

M7720 Bergamotto di Calabria 9,3 cm  12,5 cm Crema Ivory 4

M7726 Provence Lavender 9,3 cm  12,5 cm Crema Ivory 4

M7727 French Linen 9,3 cm  12,5 cm Crema Ivory 4

M7728 Raspberry & Black Vanilla 9,3 cm  12,5 cm Crema Ivory 4

M7721 Tea & Lemongrass 9,3 cm  12,5 cm Negro Black 4

M7722 Amber & Sandalwood 9,3 cm  12,5 cm Negro Black 4

M7729 Basil & Mandarin 9,3 cm  12,5 cm Negro Black 4

M7723 Tuberose & Jasmine 9,3 cm  12,5 cm Crema Ivory 4

M7730 Velvet Wood 9,3 cm  12,5 cm Crema Ivory 4

M7731 Mediterranean Blue 9,3 cm  12,5 cm Negro Black 4

M7732 Verbena di Sicilia 9,3 cm  12,5 cm Crema Ivory 4

M7724 Black Orchid & Lily 9,3 cm  12,5 cm Crema Ivory 4

M7725 Bulgarian Rose & Oud 9,3 cm  12,5 cm Negro Black 4

M7733 Moroccan Cedar 9,3 cm  12,5 cm Crema Ivory 4

M7734 Grapefruit & Bay 9,3 cm  12,5 cm Negro Black 4

M7737 Fig & Citrus 9,3 cm  12,5 cm Negro Black 4

Ref. Producto/Product Dimensiones/Size
Color/
Colour

Envase/
Pack

Recambio Mikado 500 ml. 
Premium Diffuser Refill 500 ml. 

Base/Base Altura/Height

7720 Bergamotto di Calabria 7 cm 18 cm Crema Ivory 4

7726 Provence Lavender 7 cm 18 cm Crema Ivory 4

7727 French Linen 7 cm 18 cm Crema Ivory 4

7728 Raspberry & Black Vanilla 7 cm 18 cm Crema Ivory 4

7721 Tea & Lemongrass 7 cm 18 cm Negro Black 4

7722 Amber & Sandalwood 7 cm 18 cm Negro Black 4

7729 Basil & Mandarin 7 cm 18 cm Negro Black 4

7723 Tuberose & Jasmine 7 cm 18 cm Crema Ivory 4

7730 Velvet Wood 7 cm 18 cm Crema Ivory 4

7731 Mediterranean Blue 7 cm 18 cm Negro Black 4

7732 Verbena di Sicilia 7 cm 18 cm Crema Ivory 4

7724 Black Orchid & Lily 7 cm 18 cm Crema Ivory 4

7725 Bulgarian Rose & Oud 7 cm 18 cm Negro Black 4

7733 Moroccan Cedar 7 cm 18 cm Crema Ivory 4

7734 Grapefruit & Bay 7 cm 18 cm Negro Black 4

7737 Fig & Citrus 7 cm 18 cm Negro Black 4
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